

疫情中请牢记法轮大法好 平安渡过难关

明慧网



2022年10月2日，美国法轮功学员参加纽约布鲁克林游行活动。

目前，新冠肺炎疫情再次在中国失控蔓延，很多城市在疫情下出现严重医疗挤兑，各大医院患者爆满，医生哀叹救不过来。百姓的恐慌情绪越来越重，很多人在惊慌中祈求上苍，希望能保佑自己和家人平安。

有这样一群很幸运的人，他们心里装着“法轮大法好，真善忍好”九字真言。他们说，有九字真言心里很踏实，因为自己拥有了战胜疫情的法宝。

中国有句老话叫“心诚则灵”。法轮大法是上乘佛家大法，指导修炼人按照“真、善、忍”宇宙特性去修炼，现已洪传100多个国家，受到各国民众的欢迎。而中共宣扬的是无神论、“假恶斗”，从三反、五反、文化大革命、六四屠杀大学生，再到迫害法轮功、活摘法轮功学员器官，中共迫害死大批中国人，引发人怨天怒。只有摆脱中共的束缚，退出中共党团队组织，诚心敬念这九字真言，就能够躲过大灾难，为自己选择美好的未来。

01

湖南妇女：九字真言让我渡过难关

在2020年疫情刚爆发时，一位湖南妇女接到法轮功学员电话，听到保命有良方，就激动地连连说道：“我已经加入你们了！”学员细问怎么回事？她说不久前自己出现严重的胸闷气短发烧症状，但得不到检测及医院收治。就在身体非常难受的时刻，她接到了法轮功学员的救命电话。

她说：“我真的非常感谢你们，帮助我渡过了难关，现在身体已经完全好了，太神奇了！”她说的“已经加入你们了”，意思是她相信法轮大法真的好。现在她每天早晨起床的第一件事，就是先反复念诵九字真言“法轮大法好，真善忍好”。

法轮功学员问她是否把这个美好讯息跟朋友分享了，她说：“他们全都知道了，都退了！”这时候一位男士凑过来，大声连喊两次：“法轮大法好，退党保平安！”女的又说：“我们现在感觉活着有信心了！”

02

外孙的烧退了

2020年，我和老伴为给女儿带小外孙，从东北来到广州生活。

三月初，小外孙一天比一天没精神，不爱动，也不爱说话，不笑了。一吃东西，就喊嗓子痛。我找了点药给他吃了。再后来，小外孙就不能吃东西了，整天闭着眼睛哭，身体发热，咽喉都肿满了。

附近医院都关了，大医院得预约，真着急呀！老伴出去也买不到药，我当时上火，嘴里都烂了。

当我冷静下来，一下想起来了，几年前，在东北老家时，炼法轮功的大嫂跟我说：“危难时刻，就诚心念‘法轮大法好，真善忍好’，会有神佛保佑你的。”我怎么把这么重要的事情给忘了呢？

我抱着小外孙，和老伴诚心念起“法轮大法好，真善忍好”，从下午1点多开始，没吃饭，没睡觉，连口水都没喝，虔诚地念，一直念到第二天早上7点多，小外孙好了！不发烧了，下地玩了，要喝水，吃东西了。

我和老伴非常感动，泪水不停地往下流，太神奇了，这是真正的佛法啊！

中共讲战天斗地，但碰上天灾人祸却毫无办法，而法轮大法的九字真言却能保您平安，此言真实不虚。如果遇到法轮功学员送给您护身符，请千万不要拒绝，也不要错过选择“三退”（退出中共党、团、队）的机会。

法轮大法 弘传世界

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓优美的功法。

法轮大法以净化人心和祛病健身的显著奇效，很快家喻户晓，传遍了大江南北，传向世界。迄今法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，受到各族裔人民的爱戴和尊敬。法轮大法的主要著作《转法轮》一书，是迄今为止翻译成外国文种最多的中文书籍。

李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康的杰出贡献，截至2021年8月，获各国政府褒奖、支持议案和信函5400多项。

翻墙登陆 www.falundafa.org，免费下载法轮大法著作《转法轮》。

第一套功法 佛展千手法
第二套功法 法轮桩法
第三套功法 贯通两极法
第四套功法 法轮周天法
第五套功法 神通加持法

